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Verhandlungsbericht aus der Sitzung des Gemeinderates vom 10. Mai 2022 
und Informationen aus dem Gemeindehaus  
 
Berichterstattung von Daniel Nehmer, Gemeindeschreiber/Leiter Gemeindeverwaltung  

 
 
Dorf-Fäscht Kilchberg vom 19. – 21. August 2022 auf dem Schulareal Alte Landstrasse 
 
Das Dorf-Fäscht soll ein Treffpunkt für die ganze Kilchberger Bevölkerung sein, ein 
Gemeindeanlass, welcher für jeden Geschmack und jede Altersklasse etwas zu bieten hat. Das 
Dorf-Fäscht wird auf dem Schulhausareal Alte Landstrasse vom Freitag, 19. bis Sonntag, 21. August 
2022, stattfinden. Mit dem oberen und dem unteren Pausenplatz, dem Rasenplatz und dem 
Lehrerparkplatz liegen verschiedene Plätze kompakt nebeneinander und bieten somit ideale 
Voraussetzungen für das Fest. 
 
Der Gemeinderat beauftragte den Ortsverein Kilchberg (OVK) mit der Erarbeitung eines neuen 
Konzepts für den Ersatz des bisherigen Stockenfests. Mit der Neuausrichtung dieses 
Gemeindeanlasses soll den lokalen Vereinen eine optimale Plattform geboten werden, sich der 
Bevölkerung präsentieren zu können. 
 
Der Gemeinderat und der Ortsverein – sowie alle teilnehmenden Vereine aus Kilchberg – freuen 
sich auf eine rege Teilnahme unserer Bevölkerung.  
 
 
Im Weiteren hat der Gemeinderat  

 

 die Jahresrechnung 2021 des Zweckverbands Friedensrichteramt Kilchberg-Rüschlikon geneh-
migt; 

 für den Neubau der Photovoltaikanlage auf der Scheune im Gutsbetrieb Uf Stocken die Ausfüh-
rung vergeben;  

 einen Objektkredit von CHF 51'000 inkl. MWST (+/- 15 %) für den Rückbau der technischen 
Schutzraumsysteme im Feuerwehrdepot/Werkhof genehmigt;  

 einen Objektkredit von CHF 205'000.00 inkl. MWST (+/- 10 %) für die Sanierung und teilweise 
Neumöblierung der Büros der Abteilung Soziales/Gesundheit im Gemeindehaus  genehmigt;  

 einen Objektkredit (Ausführung) von CHF 2'485'000.00 inkl. MWST (+/- 15 %) für die Liegen-
schaft Seestrasse 169 (Scheiblergut) genehmigt. Dieser Kredit ist im Budget 2022 enthalten; 

 eine Stellungnahme zum Regionalen Richtplan der Stadt Zürich, Teilrevision Siedlung und 
Landschaft 2022, verabschiedet;  

 eine Stellungnahme an die Zürcher Planungsgruppe Zimmerberg (ZPZ) im Zusammenhang mit 
der Teilrevision Regionaler Richtplan Zimmerberg mit diversen Anpassungen verabschiedet;  

 eine weitere Stellungnahme an die Zürcher Planungsgruppe Zimmerberg (ZPZ) im Zusammen-
hang mit der Teilrevision Regionaler Richtplan Zimmerberg zum Uferbereich Zürichsee verab-
schiedet;  

 dem Abschluss einer neuen Leistungsvereinbarung mit der Spitex Zimmerberg AG zugestimmt; 

 den Massnahmenbericht des Jahres 2021 zum Energieleitbild zur Kenntnis genommen. Dieser 
wird auf unserer Webseite www.kilchberg.ch → Umwelt → Energie aufgeschaltet.  
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Hinweis an die Presse 
Bei Fragen oder Bemerkungen zum vorliegenden Verhandlungsbericht wenden Sie sich bitte an: 
 
Daniel Nehmer, Gemeindeschreiber, Tel: 044 716 32 15, praesidiales@kilchberg.ch  
 

 


